

百名贫困孩子收到新春大礼

本报“新年心愿”公益活动圆满结束



范镇几十名贫困家庭孩子收到自行车等新年礼物。 本报记者 赵苏炜 摄

本报泰安2月17日讯(记者李兆辉) 1月27日,本报联合安利泰安分公司冒雪驱车行驶8个小时,把60多辆自行车、10多部电子词典和30多件羽绒服分发到了100名孩子手中。

27日早上8点出发,工作人员途经粥店、徐家楼、上高、范镇和省庄,历时8个小时,把60多辆自行车、10多部电子词典和30多件羽绒服分发到100名贫困家庭孩子手中。

原本计划3个小时就能完成,但一场大雪将这段爱心之旅推后

了5个小时。早上7点左右,很多社区的工作人员就打来电话询问:“一直在下雪,路上很难走,还按原计划出发吗?”“一定会出发,因为已经跟孩子说好了,今天把礼物送过去,路再难也不能让孩子失望。”安利泰安分公司员工回答。

上午8点,满载爱心礼物的货车从安利泰安分公司门口出发。因雪越下越大,行车速度逐渐慢了下来,等到了第3站上高街道办事处时已经接近中午12点。虽然比约定的时间晚了两个多小时,

但孩子和家长们还是在办事处等着领取新年礼物。

下午5点,终于到了最后一站省庄,考虑到省庄十多户贫困家庭的孩子距离镇上太远,本报和安利泰安分公司委托省庄镇镇政府把新年礼物分发给孩子们。

为了让孩子们的心愿都能实现,半个月前安利泰安分公司在店铺内做了一面“爱心墙”,将百名孩子的家庭情况和新年心愿一一列上,并在每个心愿旁设置了“空白心”图标。如果安利志愿者或安利消费者愿意为孩子实现

新年心愿,就可以把一张红心贴在“空白心”处,表示已“认领”这名贫困家庭孩子的新年心愿。

26日晚,“爱心墙”上贴满了红心,前面摆满了孩子的新年礼物。安利志愿者王兆来说,一件羽绒服、一辆自行车都有可能让他们学习和生活更自信。

26日、27日,本报共发动企业、社会爱心人士募捐6万多元,安利志愿者为百名贫困家庭孩子送去羽绒服、自行车以及学习用品。社会爱心人士捐助一万元,大部分为匿名捐赠。

春节七天假 爆竹惹祸少

本报泰安2月17日讯(记者刘来) 17日,从泰安市120指挥中心了解到,2月9日到15日,120指挥中心共接到有效报警1241次,出动车辆1266次,救治病人1260人。

2月9日晚8时许,游客许先生和朋友在泰城一家火锅店吃饭时,酒精炉突然蹦出火球,引燃羽绒服。许先生手部被烧伤,经诊断是浅二度烧伤。

泰山医学院附属医院急救中心工作人员说,春节期间,医院救治的外伤、醉酒患者比较多。与往年相比,今年因烟花爆竹炸伤的患者较少。泰山医学院附属医院眼科医生说,2月9日除夕夜当晚,新泰一名男子在燃放烟花时,烟花屑进入眼内。男子赶紧和朋友开车赶到泰安,将眼内的异物清理干净。

酒后去方便 掉进河冻僵

本报泰安2月17日讯(记者邢志彬 通讯员李晓宇) 14日,一醉酒男子掉进唐王河,下身冻僵不能动,民警就近找来梯子和绳子把他救起。

14日下午2点,唐王河附近有居民报警说,听到有人喊救命,却找不到人在哪里。岱庙派出所民警到现场寻找,发现桥洞子下有40多岁的男子,光着下身站在水里,冻得无法动弹。河边没有落脚的地方,民警先打119呼叫支援,又担心男子安全,就到附近居民家借来梯子和绳子。一民警下河用绳子绑在男子腰上,岸上的人往上拉,民警往上推,把男子救到岸上,120急救车把男子送到医院救治。

下午4点,民警到医院时男子已离开,问题不大。原来他喝醉酒后在桥下方便,脱裤子时站不稳掉进河里。

连办12年的焰火晚会取消了

岱岳区元宵节推环保型文化活动

本报泰安2月17日讯(记者梁敏 通讯员倪青华) 春节期间,许多人发出保护环境少放烟花爆竹呼声。18日,岱岳区提出“节俭、环保、安全、欢乐”新年俗,连续12年元宵节集中燃放焰火的岱岳广场,今年将不再有焰火升空。

岱岳区自2001年迁址到泰安西部新城区以来,已连续12年在

岱岳广场举办元宵焰火晚会。每逢元宵,来自泰城西部的市民,全家出动拥至广场,翘首观赏那绚丽绽放的烟花。

今年春节前,连续雾霾天气让人们意识到环境污染的严重性。岱岳区委、区政府广泛征求民意的基础上决定,自今年起停办一年一度传统元宵焰火晚会。

“焰火是好看,但是污染环境,

还存有安全隐患。现在都提倡保护环境,不放就不放吧。”岱岳广场附近小区居民说。也有市民认为,没了焰火好像过年少了什么。

记者从区政府获悉,今年取消焰火,但增加了许多环保又新颖的文化活动。岱岳区政府工作人员说:“我们引进新颖的‘灯光秀’、‘猜灯谜’、‘故事会’等更有观赏性、趣味性、知识性的活动。

到时五彩缤纷的彩灯同样给市民送上璀璨的视觉盛宴,妙趣横生的灯谜也能给市民带来可口的文化大餐。”

今日B叠4版

编辑:孙静波 组版:姚继贵

庆联通185和iPhone5完美组合上市
“存费送3G智能机,10M宽带免费用”系列活动火热进行中

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家
泰安移动新春促销活动火爆进行中!
送食用油、送话费、送手机、送红包,好礼送不停!